

ERRATA.

The reader is requested to make the following corrections.

- Page 16, 3d line from bottom, for 1819 read 1749.
 " 66, last line, for *dehilitated* read *incorporated*.
 " 88, 18th line from bottom, for 1987 read 1757.
 " 100, 4th line from bottom, for *solitude* read *solicitude*.
 " 136, top line, for *table* read *talk*.
 " 153 last line, for 18 read 1802.
 " 195, 4th line from bottom, for *Parist* read *Parish*.
 " 198, 2nd line from top, for *reserved* read *preserved*.
 " 236, 7th line from top, for *ragged* read *rugged*.
 " 243, 11th and 12th lines from the top, erase the words "who married a daughter of
 Win. Constable."
 " 244, 23d line from top, for *LeRoy* read *LeRop*.
 " 267, Canton was organized in 1803 instead of 1808
 " " Pierrepont was taken from *Russell and Potsdam*.
 " 271 6th line from top for *Morriuan* read *Herrinam*.
 " 280, 16th line from top, read *C* instead of *G* in Mr. Page's name.
 " 311, First word should end with *n* instead of *u*.
 " 311, 3d line from bottom, for *Mr.*, read *M*.
 " 312, 17th line from top, for *Arnod* read *Arnot*.
 " 316, 1st word begins with *K* instead of *E*.
 " 321, 7th line from top, for *horse* read *harse*.
 " 324, Top line, for *effectual* read *effected*.
 " 368, 26th line from top, for *Jordan* read *Jadson*.
 " 415, 21st line from bottom, for *R.* read *C. Slade*.
 " 417, 11th line from top, for *Jedge* read *Jade*.
 " 444, 20th line from top, for *the* read *Mr*.
 " 452, 22d line from bottom, for *McLaver* read *McLaren*.
 " 453, 20th line from bottom, for *Narsh* read *Nash*.
 " 540, 27th line from top, for *Grey* read *Guy*.
 " 547, 25th and 26th lines; first words of these lines transposed.
 " 553, 5th line from top, for \$5,000 read \$50,000.
 " 567, 2d line from top, for *John* read *John H*.
 " " 9th line from top, for *T.* read *J*.
 " " 12th line from top, for *S. L.* read *J. L.*
 " 569, 23d line from top, for *Companies* read *Company*.
 " " 26th line from top, for *Egbert* read *Ejert*.
 " 589, Top line, for 1783 read 1763.
 " " 3d line from top, for 1840 read 1800.
 " 593, 21st line from top, for *employment* read *temperment*.
 " 596, 18th line from bottom, after the word *sheriff* erase the word *and*.
 " " 9th line from bottom, for *sute* read *sie*.
 " 600, 18th line from bottom, for *Scuftenberg* read *Scyftenberg*.
 " 620, 12th line from bottom, for *Hulbard* read *Hubbard*.
 " 693, 10th line from bottom, for *Loroctase* read *Loroctase*.
 " 704, 1st line, for *Preferred* read *Referred*.